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· de 2023 Tururu-Ceará, 06 de fevereiro 

Ata da 01° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Geor~e 
de Almeida Gomes, 1° secretario, realizada aos 06 (seis) dias do mês de ~e~ere~o 
do ano de 2023 (dois mil e vinte e três ), às 09:00 horas, na Câmara Mumci~al e 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, atraves do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereado~es: 
Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da_ Silva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodngues, 
George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal 
de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretario, quando 
então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o 
quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi 
realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação no plenário e 
aprovada unanimidade, em seguida o senhor presidente fez um breve 
pronunciamento de abertura dos trabalhos, agradecendo aos colegas vereadores 
pela união e harmonia em prol do município, agradeceu as presenças dos 
senhores Jose Nilson, Chico Conde e do Sub Tenente da Policia Militar, amigo, 
irmão de instituição conhecido como Chico da Dalva e a todos que acompanham 
os trabalhos desta Casa Legislativa. Saudou a presença do senhor Prefeito 
Municipal Dr. Bernardo e a sua Esposa, 1° Dama e Secretaria de Assistência 
Social a senhora Lucileia Bernardo, e emocionado, falou no falecimento de sua 
sogra, mas com alegria por manter todos os funcionários que trabalharam no 1 ° 
Biênio e em es~ecial da amiga ~ejaine que nos ~juda ~m _tudo. ~ambém falou da , ~ 
fatalidade ocomda com duas cnanças, Em seguida foi feita a leitura da nota de "-.J 

Pesar no falecimen~o da Sen~o~a Rosa An_drade Vir~inio ~raújo sua s_ogra e a nota ..J. 

de Pesar no falecimento tragIco das crianças Anel P1etro e Mana Alexia. fo~ 
determinado a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2023, cria o cargo I 
comissionado de Fiscal ~e C~ntrato na Estrutura do P~der Legisl~t_ivo Municipal de 
Tururu, e da outras providencias, colocado para votaçao no plenano em regime de 
urgência especial, aprovado e encaminhado para votação na ordem do dia. Em 
seguida foram lidos os Requerimento nº 001/2023, requer do executivo municipal, i 
que seja enviado projeto de lei, reajuste do piso salarial do magistério da educação 
básica da rede pública de 2023, Requerimento nº 002/2022, requer que seja 
providenciado uma galeria das Ex. Vereadoras desta _Casa Legislativo. de autoria ~ 
da Vereadora Damiana Edna, colocados em discursão, em votação, todos ~ 

aprovados por unanimidade, Requerimento nº003/2023, requer que seja G 
providenciado junto a secretaria de agricultura e meio ambiente, programa de 
mecanização agrícola do município de Tururu de autoria do vereador George de 
Almeida, colocado em discursão, em votação, aprovado por unanimidade 
Requerimento nº004/2023, requer junto a secretaria de infraestrutura a iluminaçã~ 
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da quadra esportiva na localidade de Cachoeira, Requerimento nº 005/2023, req_uer 
da secretaria de infraestrutura a construção de um bueiro na rua dos correia~, 
localidade de Saco Verde e o Requerimento nº 006/2023, requer junto a secretaria 
de infraestrutura a construção de uma lombada na rua da lagoa em frente a dona 
Maria das Tapiocas todos de autoria do vereador Cezanildo Araújo. colocad~s. em 
discursão, em votação, todos aprovados por unanimidade, não havendo matena a 
ser apresentada, foi verificado o quórum regimental, a presidência inicialm_ente~ 
declara aberta a Ordem do Dia, em seguida foi lido o Projeto de Resoluçao n 
001/2023, cria o cargo comissionado de Fiscal de Contrato na Estrutura do Poder 
Legislativo Municipal de Tururu, e da outras providencias, com o parecer da 
Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de Orçamento e Finança, em 
seguida colocados em discursão, em votação, sendo todos aprovados por · 
unanimidade. Em seguida o presidente, comunicou que toda documentação que for 
enviada ou recebida terá o controle dessa presidência, não havendo matéria a ser 
deliberada, declarou aberta a tribuna. O vereador Francisco Gláucio, desejou bom 
dia a todos, cumprimentou a Mesa na pessoa do presidente, cumprimentou seu tio 
Jose Nilson Chaves, o amigo Chico conde, Chico da Dalva cadeira cativa deste 
Legislativo, a amiga Ceiça da Madalena e todos que acompanham pelas redes 
sociais. Em seguida da satisfação em começar a sessão ordinária, com todos com 
saúde graças a DEUS. Foi solidário a nota de pesar pelo falecimento de Dona 
Rosa, sogra do presidente Pedro Filho, pelo falecimento do amigo Antônio Miúdo e 
as crianças Ariel Pietro e a Maria Alexia que tragicamente vieram falecer. Falou da 
união do legislativo em prol do município, parabenizou o Deputado Federal que 
tomou posse na secretaria de recursos hídricos, e que estará de braços abertos 
para atender as demandas do município de Tururu e que no ensejo protocolou 
oficio solicitando poços profundos, parabenizou a cidade de ltarema pelos 38 anos 
de emancipação política, parabenizou também o Deputado Estadual, que estará 
com seu gabinete aberto para atender o município de Tururu. Em seguida desejou 
sorte, união e colaboração e que estar pronto para colaborar com o legislativo, com 
o executivo em benefício para um bem comum de Tururu, agradeceu a todos e 
encerrou suas palavras. O vereador Antônio Carneiro, agradeceu a DEUS pela ~ 
oportunidade de estar presente nesta sessão com saúde, desejou bom dia a todos 
os presentes na pessoa do senhor Jose Nilson e a todos que acompanham pelas ~ 

redes sociais. Externou solidariedade pelo falecimento de dona Rosa, sogra do .:E' 
senhor presidente e as crianças que tiveram uma morte trágica, falou sobre as 
críticas . que foram fe!tas, sem saber o q_~e realmente ocorreu neste trágico ~ 
acontecimento. Que foi procurado pelos fam,hares, que buscavam apoio, tendo de 
imediato, ao contactar com a senhora Lucileia 1° Dama e secretaria de assistência 
social, logo designou a senhora Jane assistente social, para providenciar toda a 
assistência necessária a família. teve o apoio do Padre Mareio que fez a missa de 
corpo presente. Houve sim toda assistência a família, que antes de criticarem 
vejam a verdadeira realidade de tudo que ocorreu, agradeceu a todos e encerrou'. 
O vereador Cezanildo Araújo, saudou os colegas vereadores na pessoa do 
presidente Pedro Santana, falou também da assistência a família que perdeu seus 
dois filhos, numa morte trágica, do apoio do irmão do vereador Antônio Carneiro e 
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tô • carneiro, 

da 1 ° dama, que de imediato atendeu a solicitação do verea~or An nro do 

que lamentou pela fatalidade ocorrido. Falou sobre o falecimento ~a :~g~:ada 

senhor presidente, externando seus sentimentos. Sobre as redes soc~as 01 Em 

para críticas à gestão, que não condiz com a realidade dos acontecimentos. nto 

seguida falou de seus requerimentos, e que espera que neste novo mome 
5 

sejam respondidas e realizadas as demandas solicitadas pelos noss~ 

requerimentos que são enviadas ao executivo municipal. A veread?ra Roseva~ia 

Machado, desejou bom dia a todos, agradeceu a DEUS pela oportunidade de vo ar 

aos trabalhos, no nome do presidente, saudou todos os colegas vereadores e ª 
todos que estão acompanhando pelas redes socias e a todos que se ~ncontram 

presente a esta sessão. Em seguida falou de seus sentimentos pelo falecimento da 

sogra do presidente da câmara e a todos os seus familiares. Da família que ~erd~u 

seus dois filhos e da dor que estão passando, que DEUS na sua tnfinrta 

misericórdia conforte os familiares da senhora Rosa e aos pais e familiares das 

crianças, e encerrou suas palavras. O vereador George de Almeida, desejou bom 

dia a todos e aos colegas vereadores na pessoa do presidente, pediu a DEUS 

direção certa para que possamos conduzir os trabalhos desta casa legislativa. 

Falou do proverbio capitulo 11, veículo 14 de salamão, que leva a mensagem de 

conselheiros aos senhores vereadores. Solidarizou com a senhora Andreia esposa 

do presidente e a todos os seus familiares, e a família das crianças que perderam 

seus filhos tragicamente. Es seguida, falou das pessoas que estão usando as 

redes socias, para postar e falar do que não sabem, que é crime, e agradeceu o 

apoio da 1° Dama e secretaria de assistência social a senhora Lucileia, a esta 

família. concluiu, agradecendo a DEUS feliz, por estar sentindo ser um ano de 

muitas realizações e ao executivo municipal pelo o início da reforma da quadra 

esportiva no distrito de Gavião e a todos os colegas vereadores que aprovaram o 

requerimento, e o apoiaram. Em seguida falou de seu requerimento solicitando 

para os agricultores, serviços de aragem de terra e que haja um planejamento e 

execução, parabenizou pelo andamento da reforma do hospital, que está a todo 

vapor e solicitou três lombadas para o distrito de Gavião, para evitarmos maiores 

acidentes e agradeceu a todos. O vereador Pedro Santana, desejou bom dia a ~ 

todos e aos colegas vereadores e todos os presentes e todos que acompanham ~ 

pelas redes sociais. Em seguida, falou sobre a seleção para contratação, que O l 

presidente estaria rachando com o executivo, isso e mentira, estamos firme e forte ~ 

e temos o compromisso com a nossa população. E que a seleção só depende do Q. 

executivo, pois tudo que vier em benefício do povo será aprovado por unanimidade '< 

q~e este legislativo, tem um só objetivo legislar a favor da nossa população~ ~ 
Nao havendo oradores, o senhor presidente, em seguida, convocou os senhores 

ve~eadores para uma sessão extraordinária para deliberação de dois projetos de 

Lei~ em r~gime de urgência especial, e comunicou a próxima sessão ordinária, 

sera n_o dia 13/02/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a 

proteçao de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1º secretario a fazer 

a l~vratura da ata, ~u George de Almeida Gomes, providencie e subscrevi na forma 

r~g1menta?a da Le1. s~la das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos os 
dias do mes de fevereiro do ano de 2023. 
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